

Участие студентов и преподавателей Ошского Технологического Университета в 66-й сессии комиссии ООН по статусу женщин



Фото группы студентов и преподавателей, участвующих в мероприятии 21 марта 2022 года

21 марта 2022 года состоялось важное событие в жизни Ошского Технологического Университета (ОшТУ) и моей лично. Наша группа из 25 человек, состоящая из студентов и преподавателей также Университете долины штата Юта и Сноу колледжа из штата Юта участвовала в 66 сессии комиссии ООН по правам женщин. Она проходила в режиме онлайн-конференции, что явилось для нас прекрасной возможностью для участия в ней.

Со стороны ОшТУ принимали участие три студента от разных факультетов и их менторы. Темы, которые обсуждались, были связаны с целями по устойчивому развитию горных сообществ, влиянием климата на их жизнь и, в частности, женщин. С осени 2021 года в Ошском Технологическом университете применяется методика заинтересованного обучения студентов (ЗОО) в обсуждении проблем горных сообществ, апробированная в Университете долины штата Юта США. Согласно ЗОО студенты работали в составе группы со своими сверстниками из США и учителя действовали в качестве их наставников.

Алита Томпсон, вице-президент Международного горного форума Юты, коалиции студенческих клубов при университете долины штата Юта была модератором этого мероприятия и активным его участником. Многие вопросы в процессе подготовки были решены благодаря ее помощи и поддержке. Доктор Бактыбек Абдрисаев являлся

наставником нашей группы и идейным вдохновителем.



Алита Томпсон, вице-президент Международного горного форума Юты выступает в качестве модератора мероприятия

Первым выступающим от ОшТУ был Алмаз Атабеков, профессор и заведующий кафедры Менеджмента в качестве главы нашей делегации на этом главном форуме ООН по гендерным вопросам



Алмаз Атабеков, профессор и заведующий кафедры Менеджмента ОшТУ во время мероприятия

Было подготовлено еще два доклада студентками ОшТУ – Аматовой Гульнурой и Эркинбек кызы Назик. Аматова Гульнура в будущем дипломат и ей близки вопросы, которые поднимались на конференции.



Аматова Гульнурса, студентка ОшТУ, будущий дипломат

Назик Эркинбек кызы в своем докладе осветила жизнь горных сообществ и как сильно она зависит от погодных условий и особенно изменения климата. Все эти вопросы актуальны особенно сегодня в свете влияния на вопросы бедности и трудоустройства среди горных сообществ.



Эркинбек кызы Назик, будущий программист

К параллельному мероприятию 21 марта 2022 года студент ОшТУ Закиров Майсалбек подготовил доклад на тему о меж пограничных конфликтах, которые довольно часты в нашем регионе, и о влиянии их на женщин. В силу обстоятельств он не сумел выйти в эфир и текст его выступления зачитал Тариэль Таланбек уулу, ментор и технический эксперт в ОшТУ.



Тариэль Таланбек уулу во время мероприятия

Это было второе значимое мероприятие в рамках программы по развитию студенческих инициатив. Первое мероприятие было проведено 1 декабря 2021 года, в ознаменование Международного Дня Гор, во время которого студенты кафедры «Геология полезных ископаемых» ОшТУ продемонстрировали также видео ролик о южной столице Кыргызстана, который смонтировали студенты ОшТУ Абибиллаев Байель и Закиров Майсалбек.

Я в качестве одного из менторов представляющих ОшТУ и преподавателя кафедры «Геология полезных ископаемых» выступила также со своим приветственным словом.



Панфиленко Татьяна, преподаватель Ошского Технологического Университета во время мероприятия

В конференции принимали участие граждане многих государств, которым не безразличны все эти проблемы связанные с влиянием изменения климата на жизненные условия женщин и детей в горных регионах мира.

Со стороны Университета долины Юты США было много участников, как свидетельство того, что методика привлечения студентов в их учебном заведении успешно применяется. Среди них я могла бы назвать Д-ра Расти Батлера, доктора Абдрисаева Бактыбека, гжу Венди Джиянг, Алиту Томсон, Коди Конклин, Кори Армистед, Каталину Кусано, Расдена Скота, Стефана Аткинсона, Тристина Хуареза-Смита, Филипа Джонсона, Николаса Брэдли, Сэмюэля Олесена и Камилу Пэндлтон.

Я надеюсь, что в ОшТУ эта методика будет также успешно работать и мы постараемся внести свой вклад в этот процесс.

Панфиленко Татьяна, преподаватель Ошского Технологического Университета